



## Colegio de Notarios de Amazonas

### FE DE ERRATAS

Con fecha 18 de Junio del 2018, en el Diario la República se publicó las Plazas a ser convocadas a concurso público de méritos del Colegio de Notarios de Amazonas, en la plaza N°2, dice en forma errada 10601013, Condorcanqui – Nieva -1, siendo lo correcto y debe decir lo siguiente:

N°	CODIGO DE PLAZA	PROVINCIA	DISTRITO	N° DE PLAZAS
1	10206006	BAGUA	IMAZA	1
2	10402016	LUYA	CAMPORREDONDO	1
3	10504025	RODRIGUEZ DE	HUAMBO	1
	10509020	MENDOZA	OMIA	1
4	10701022	UTCUBAMBA	BAGUA GRANDE	1
	10703029		CUMBA	1
			TOTAL	6

El pago para la inscripción a concurso será del 50% de una UIT S/.2075.00 soles.

**Diógenes Celis Jiménez**  
**DECANO AMAZONAS**